

## Tisková zpráva

### **CETIN očekává, že výsledky 2017 budou ve shodě s dlouhodobým trendem**

20.2.2018

Česká telekomunikační infrastruktura a.s., CETIN, očekává, že **její hospodářské výsledky za rok 2017 budou ve shodě s dlouhodobým trendem, daným zveřejněnými výsledky předchozích let a 1. pololetí 2017.**

Po vyhodnocení prvních indikativních informací za celý rok 2017 CETIN očekává mírný meziroční pokles v segmentu domácích sítí, především díky poklesu počtu pevných připojení a výnosů z datových služeb. Dopady tohoto poklesu jsou částečně kompenzovány růstem výnosů z mobilních služeb. Společnost v roce 2017 pokračovala v navyšování strategických investic do rozvoje pevných i mobilních sítí nových generací.

Auditované hospodářské výsledky za rok 2017 v plném rozsahu budou zveřejněny v rámci Výroční zprávy za rok 2017 v předpokládaném termínu 8. března 2018.

### **Kontakt**

#### **Vztahy s investory**

**Česká telekomunikační infrastruktura a. s.**

E-mail: investor\_relations@cetin.cz

### **O společnosti Česká telekomunikační infrastruktura**

Česká telekomunikační infrastruktura a.s. (zkráceně CETIN) vlastní a provozuje největší síť elektronických komunikací na území České republiky. Telekomunikační síť pokrývá 99,6 % populace, a to prostřednictvím fixních technologií a souborem mobilních technologií. CETIN také zajišťuje mezinárodní služby, a to jak pro domácí, tak i pro zahraniční poskytovatele služeb. Nabízí komplexní mezinárodní hlasové a datové služby pro více než 200 zákazníků po celém světě. CETIN je nezávislým velkoobchodním operátorem. Hlavními odběrateli jeho služeb jsou telekomunikační operátoři a poskytovatelé internetového připojení (ISP).

### **CETIN je součástí skupiny PPF**

Skupina PPF investuje do řady odvětví od bankovníctví a finančních služeb přes telekomunikace, biotechnologie, pojišťovnictví, nemovitosti až po zemědělství. PPF působí v Evropě, Rusku, Asii a Severní Americe. Skupina vlastní aktiva dosahující téměř 35 miliard eur (k 30. 6. 2017).